

ERRATUM

A.A. T. BALABAN, Chemical Graphs—XII. Configuration of Annulenes, *Tetrahedron* **27**, 6115, 1971.

Page 6116, first line, replace “benzene 123123” by “benzene $1\bar{2}3\bar{1}\bar{2}\bar{3}$ ” in the right-hand illustration of Fig. 1, add a bar over digits 2 and 3, similarly to that over 1.